



Известно, что испокон веков во все времена кресты имели очень большое значение для людей. Так как ношение кулонов в виде крестов (так этот элемент стали называть в современное время) означало поклонение богам, люди, свято чтущие религиозные традиции очень щепетильно относились к этому атрибуту духовности.

На внешний вид кулон выглядит как обычный крест. Основная функция кулона-креста – это защита его носителя от горестей и различных неприятностей. Кулоны в виде крестов бывают различных типов, каждый из них имеет свою историю происхождения и несет в себе особое значение. О разновидностях этих уникальных религиозных атрибутов, которые несут в себе высокие жизненные ценности, мы сейчас расскажем.

Кельтский крест

Из названия данного вида креста становится ясно, что появился он у христиан кельтского движения. Еще с давних времен кельтские народности носили этот крест, который являлся олицетворением чистой воды, чистого воздуха, яркого солнца и плодородной земли. Изображен крест в форме круга, который замыкается, что символизирует непрерывный цикл человечества и природных явлений. В современное время кельтский крест является символикой неонацистского направления.

Крест Анх

Родиной этого креста является Древний Египет. У восточного народа он означал бессмертие, поэтому крест хранил того, кто его носит и защищал от смерти во всех опасных ситуациях. Изготовлен крест Анх в форме эллипса. Носить его могут как мужчины, так и женщины, только у слабой половины человечества кресты инкрустированы камнями и декорированы красивой резьбой.

Латинский крест

Распятие Иисуса Христа на Голгофе – именно это значение несет в себе латинский крест. Этот вид креста символизирует конец жизненного пути человека. Но, не только смерть тела он означал, также и возрождение человеческой души. Ношение латинского кулона-креста, как в древние времена, так и в нынешние обеспечивает человеку прилив

жизненных сил и хранит его от гибели. Без ограничений его могут носить и женщины и мужчины.

Архангельский крест

Данный тип креста всегда выделялся среди всех. Этот святой религиозный атрибут означал архангелов, поэтому считался высшим христианским символом из всех крестов. Его могли носить только истинно верующие последователи Христа. Выполнен крест в форме трех ступеней, каждая из которых подписана хорошо известными нам именами из Священного Писания – Вера, Надежда, Любовь.